

假定我们从暂时价值来思索的话FIL币肯定会有投资价值，但是我不#039；不知道未来FIL币会达到什么水平。

虚拟货币本身是不可追踪的，而且还受到资本的控制，这意味着虚拟货币对散户是非常不友好的。。然后你就可以通过各种技术方面来辨别虚拟货币的行情，甚至有意识地相信所谓的技术分析。但在梦里，很多虚拟货币，包括FIL币，都可以#039；一般不能用技术分析来处理。我会通过以下几点来详细回答你的效果。

1. 什么是填充硬币？

FIL硬币的概念已经存在很多年了，但它并没有#039；直到2021年才正式问世。FIL币刚推出的时候，确实放了很多福利神话进去，但是只用了一个星期。。一周前，FIL币价格飙升。FIL币的概念主要涉及分布式存储，这的确是区块链目前的发展方向之一。填充硬币是分布式存储的停滞标志。

二、FIL币短期价值很低。

我之所以这么想，主要是因为之前FIL币的时间增幅太高。虽然曾经接近腰斩，但虚拟货币的价格还是很高。在这样的抛压下，FIL币很难在短时间内再次上涨。假设我们着眼于长远。没有人能知道FIL币能否存活到下一次牛市。

第三，FIL币暂时前景不明。

我下面说过，虚拟货币的项目周期其实很短，有些项目看似有，其实早就失去了停滞的价值。。假设FIL币能活到下一个牛市，FIL币会有一些的发展空间。假设结果是一样的，FIL币可以葬送很多人，从此抑郁。我组认为后者的概率可以更大。

从目前来看，最有前景的货币仍然是主流货币，如比特币、以太坊、Ripple、BCH和莱特币。当然，如果我们不#039；t清理战线，新的货币会出现，行业会时不时的发展变化，技术会越来越有能力，shineonyou也很普通。所以要时刻关心行业变化。，用静止的目光去寻找未来之星。

比特币未来还是会涨的，因为比特币是不可再生资源。他只需要这么多，肯定会看涨，但是比特币能涨几天就很难确定未来会涨。因为比特币是不可再生资源。他只需要这么多，所以肯定是看涨的，但是能涨多久就很难确定了。能在短时间内先把所有人都规划好，十年后再成长起来也是很痛苦的，所以风险很大，尽量不要投资。

。

比特币是最有前景的虚拟货币。毕竟是最早的一个，而且很多国家都支持支付，应用场景也很多。与其他货币不同，空值没有停滞。

非常好。

1. 虚拟数字货币可以节省利息，防止假币。可以强化支付体系的普惠特性。
2. 能够实时掌握货币停滞的结构数据，进而能够具体准确地调控货币供给总量。所以虚拟货币前景很好。

比特币如何再次出现断崖式暴涨？虚拟货币的未来前景如何？其实虚拟货币的未来前景真的不好。为什么这么说？是因为我几次经历了这种虚拟货币的价值，这种断崖式的暴跌吸引了广泛的人群；关于虚拟货币的评论，那么他们都确定，这种防备是怕这个虚拟货币的价值一夜之间跌到谷底，导致他们一无所有。就是因为这个原因，虚拟货币的未来前景真的不好

我们都知道

。

相信多多少少听说过这种虚拟货币，很多人都是这么参与的。如果你事先购买了这种虚拟货币，你最终会赔钱。正是因为这种虚拟货币太知名了，基本上所有人都知道买它是个什么结果。出于一些人被利益蒙蔽了自己的头脑，绝大多数人都不愿意购买这种虚拟货币，所以虚拟货币的未来前景，那么它真的是很差

资本实力

虚拟货币的价值之所以能下降这么快，也是因为资本的实力推动了这种虚拟货币价值的变化，所以价值下降的这么快，但是价值下降的越快，下降的越快，所以就是这个道理。那我就很少接触这种虚拟货币

整体来说，也正是因为虚拟货币的这种价值，所以变化太快，太广为人知，这种虚拟货币的前景可以说是很差。除了部分被利益蒙蔽的人会买，其他人基本不会买？
???